
ДОДАТКОВА УГОДА № 4 
до Договору про закупівлю 

№ 3-4/2023 від 02 лютого 2023 року

м. Мостиська «29» грудня 2023 року

Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради Львівської області (надалі -  Замовник), в
особі в.о. начальника Богдана КУРЦЕБИ, що діє на підставі Положення, з однієї сторони, та

Фізична особа-підприємець ШУРПЕТА ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ (надалі -  Постачальник), в
особі Володимира ШУРПЕТИ, що діє на підставі витягу з Єдиного Державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців, з другої сторони, надалі «Сторони», керуючись пп.8 п. 19 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», пп. 8 п. 11.2 Договору, з огляду на наближення завершення строку дії Договору про закупівлю 
№ 3-4/2023 від 02 лютого 2023 року (далі -  Договір), Сторони дійшли згоди продовжити строк дії Договору 
на строк, достатній Замовнику для проведення процедури закупівлі на початку наступного -  2024 року на 
суму яка не перевищує 20% від суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в 2023 
році, у зв’язку з чим уклали дану Додаткову угоду №4 (далі -  Додаткова угода) до Договору про таке:

1. Продовжити строк дії Договору на час, достатній Замовнику для проведення процедури закупівлі на 
початку наступного -  2024 року та викласти п. 5.1., п. 10.1. у такій редакції:

"5.7. Загальний строк (термін) поставки (передачі) товарів - до 31.01.2024р. Постачання товару 
відбувається партіями (згідно заявок Замовника) спецтранспортом Учасника та за його рахунок до 
закладів освіти Мостиської міської ради Львівської області. Поставка товару здійснюється протягом 
1 робочого дня, відповідно до заявок Замовника".

“10.1. Цей Договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до моменту завершення 
Замовником процедури закупівлі на початку 2024 року, а саме до 31.01.2024 р., а в частині проведення 
розрахунків -  до їх повного виконання ”.

2. Погодити збільшення ціни Договору в обсязі, що не перевищує 20 % суми, визначеної в початковому 
договорі про закупівлю, укладеному у 2023 році (залежно від фактичних обсягів фінансування Замовника) 
і буде остаточно узгоджена Сторонами в окремій Додатковій угоді.

3. З огляду на викладене вище, Замовник підтверджує, що до моменту укладання додаткової угоди із 
відповідною сумою, видатки на мету, задля якої Сторони укладають цю Додаткову угоду, буде затверджено 
в установленому порядку.

4. В усьому іншому, що не передбачене цією Додатковою угодою, Сторони керуються умовами 
Договору, а також іншими документами до нього, укладеними відповідно до умов Договору, які 
підтверджують взяті за ними зобов’язання.

5. Ця Додаткова угода до Договору набуває чинності з моменту її підписання Сторонами 
(уповноваженими представниками Сторін) та становить невід’ємну частину Договору.

6. Ця Додаткова угода до Договору складена українською мовою у двох ідентичних примірниках, 
кожен із яких має однакову юридичну силу та зберігається, по одному примірнику, у кожної із Сторін.

Постачальник 
Фізична особа-підприємець 
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